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BT 2354 KERGHERRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 3,832
e &t 13,793
HIpg T i3 EHREEEE ST A RABBEE(IR) 1 101,302
234 KERGCHERZEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 4,588
™ 115,851
REM i it T BTk A (40m EY) 2 5,386
REM & 5,386
J\ZEHT it it A= T BTk A (40m EY) 1 2,693
i it = T BTk 4 (60m &) 1 4,080
J\EHRT & 6,773
IR HAEREE JiicE: it 2= P BT /KAE (100 EY) 1 6,763
IR EBHEHBIEE F 6,763
L EHEE 5% it B T Bk A (40m EY) 2 5,386
LigEHEBEE & 5,386
iEEaE 218,311
BRE NFHEREHE A EESEES Riz KER SR SER T B8 (T R) 1 10,747
NPt EEmETHEESES &t 10,747
+MEMSREEREE Riz SE R AR AR T B BE (1 —BR) 1 10,637
+HEEREEFES &t 10,637
AHELEERES Riz KREMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 10,861
2354 KER RN SR THKIEE 1 12,318
BEREAEERES 5 23,179
BEHRRGEH 44,563
EFR (=115 i it = T BTk A (40m EY) 2 5,386
fesm & 5,386
=T JiicEs it A= T Bk A (40m EY) 2 5,386
=% &t 5,386
£ HET i it A= T Bk A (40m EY) 2 5,386
{EMET 5t 5,386
PR REITREBES Riz KBRS SER T B8 (T R) 1 9,947
ZPRREETRERES 5t 9,947
EFREEH 26,105
EHE & 2354 BRRHBEDBRAXIEEHRME 1 2,013
e &t 2,013
aEH i it R T ATk A (40m EY) 1 2,693
a&m & 2,693
SALBH 5% it = T Bk 4 (60m &) 1 4,080
SALB™H & 4,080
ZEH Rz KREMRSHEEHR TEBHECD— 18) 1 10,603
ZEm & 10,603
B3 Rz B AR AR T B BE (1 —BR) 1 12,273
FRM & 12,273
BEMRAEHITRESRES Rz B AR AR T B BE (1 —BR) 1 10,090
BHMREETRERES 5t 10,090
SIB- A E ISR TRERES 2354 BRRHBEDBRAXIEEHRME 1 2,013
KB A SR TRERES & 2,013
EHEEE 43,765
MEE BEACTH i it = T ATk A (40m EY) 2 5,386
BEACTH &t 5,386
£ i it = T BTk A (40m EY) 3 8,079
Riz KREMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 6,738
WFm & 14,817
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BAARES 5% it A= B K 48 (4omiEY) 2 5,386
Riz REMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 10,861
BAIAES § 16,247
Fl%73: 0 235 KERGCHERBEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 1,780
de#E™ F 11,741
R R T ET A B S Riz REMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 9,869
SRR TR EES 5t 9,869
BER LA METAERE Riz KBRS SER T B8 (I R) 1 12,205
BEILALEHEMEES 5t 12,205
MHEREE 70,265
157} Wi Th 234 KERGCHEREEHE 1 9,961
Riz FBN A& A 1 152
Riz EERGLERERM 1 3,492
Riz T A%t SR PSR R B A 1 1,315
\ifsT & 14,920
#BRE i it A= T BTk A (40m EY) 2 5,386
Riz KREMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 11,040
BET 7 16,426
SEAT i it T BT KA (40m EY) 4 10,772
JER™ A 10,772
i i it T BTk A (40m EY) 2 5,386
Eim 5,386
RB1ER™ JiicEs it A= T BTk 4 (40m EY) 2 5,386
RBIER™ & 5,386
Elon Jiichs it B T BTk A (40m EY) 2 5,386
Bl 5,386
AL BT i it B T BTk A (40m EY) 2 5,386
AALET & 5,386
ERILGEEITHREFES Rz KEREHKEBRL S E8E(CD— [ &) 1 11,464
wEMILGEETREEES & 11,464
EEMRAISITEREES Riz REMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 2 15,066
SERMRAETEREES & 15,066
IR & 90,192
EER LhEM Rix KERGHERRAEHE 2 19,922
Riz EERGLERERM 2 7,438
LWhE™ & 27,360
EEET i it T BTk A (40m EY) 2 5,386
BEET & 5,386
FEEHET i it T ATk A (40m EY) 1 2,693
JiicEs HREEE 1 7,661
EERE & 10,354
AR i it R T BTk A (40m EY) 2 5,386
WHEEr 5,386
KRB RETETA ERRES Riz REMSHEEHR TEBHE(CD— 1 8) 2 12,602
REFEEWHREHEHEZHES 5 12,602
BBt A REEREE Rig KERGCHERBEHE 1 9,961
Riz EEMGILE R E M 1 4,542
BENMALEEAES & 14,503
ER LI A R EE A & Riz KREMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 7,403
Rig KERGHERRAEHE 1 8,870
Riz EERGLERERM 1 1,883
LA LREGEAEE & 18,156
KEMA RIS TR A EEE Rz SER MBI AR T EBE (1 —AR) 1 9,831
WA REHATHERS 5 9,831
EEREE 103,578
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234 KER RN AR THKIEE 1 12,318
KEM &t 15,011
Bit i it T BTk A (40m EY) 1 2,693
Riz REMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 7,403
Rix KERGHERRAEHE 1 9,888
Riz EERGLERERM 1 2,948
B & 22,932
AEm 2354 BRI BOKIBTEIR TEBE (1 —AR) 1 10,561
AEH 10,561
HEKAT i it T AT KA (40m EY) 1 2,693
it BN KHE (M5 - B E) 2 3,784
HEXET § 6,477
Eld 3070 2354 KERGHERRAEHE 1 9,961
Rz EERGLERERM 1 3,410
tFEEH F 13,371
A Sh i it B T Bk A (40m EY) 2 5,386
LREH & 5,386
WFm 2354 KB AR L L HEAL 7 E B (30m i) 1 50,600
WFM & 50,600
KIEH i it T BT KA (40m EY) 1 2,693
Rz KERGHERRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 3,667
KIEm & 16,321
N AL 2354 KERGHERIEBE 1 9,961
Rz EERGLERERM 1 4,281
NFHMSILH & 14,242
OKUEH BT JiicEs it B T Bk A (40m EY) 2 5,386
HKIEHBH F 5,386
INEETH it it B T Bk A (40m EY) 2 5,386
INEEW F 5,386
RIKET it it B T Bk A (40m EY) 2 5,386
RIGAT & 5,386
KFHET it B X KAE (HEF 5 - E) 4 7,568
AFHET & 7,568
TR L TR A EE RS Riz KRERSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 10,424
REFER A LREHETABEEEMAS &t 10,424
HALETMANBEEEHEE Riz KERGHERRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 4,588
AAELSHEHEERES 5t 14,549
S AEHES Riz KERGHERRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 4,011
BBt AEHEEE | 13,972
RREAE 217,572
mARE FHEH MEE% it = T BTk A (40m EY) 1 2,693
Riz KERGHEGRRAEHE 2 19,922
Rz XIEE(IE) 1 4,428
Riz EERGLERERM 2 6,786
FHET 33,829
AT Rix KERCHHFMAEEE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 4,370
BRI & 14,331
B} HEE% it B T Bk A (40m EY) 1 2,693
Riz KERMGHFRREHE 1 9,961
Riz EERGLEREHM 1 3,494
Bk & 16,148
B JiicE it B T Bk A (40m EY) 2 5,386
EET & 5,386
MBS JiiiE it A= T Bk A (40m EY) 2 5,300
MAESILT F 5,300
I FHT JiiiE it A= T Bk A (40m EY) 2 5,386
HFE 5,386
FEMRLETREHHES 2354 KERGHEGRRAEHE 1 9,961
Riz EERGLEREHM 1 4,588
FEMREETRERES 5t 14,549

3/16



FR28FELNTRICRIBEHHKERERERNERUVRR

SUHIEMB R FERERNE IMARE—

(B FH)
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BALBTEES Riz KBRS SER T B8 (I R) 1 10,310
BIEEITHEE 10,310
HARREE 105,239
BER BiIE™ MEE% ifit = T BTk A (40m EY) 1 2,693
Riz KERGHERRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 4,273
Bt & 16,927
AET i it A= T BTk A (40m EY) 1 2,693
2354 KBRS KRB A E R T BB (TR 1 12,192
AHEH & 14,885
FIEINFET i it T AT KA (40m EY) 2 5,386
HIEMHE E 5,386
SR BGHBR & Riz KBRS KIS A E R T BB (TR 1 9,885
SEMHMRAERAES & 9,885
ST - R PAUEE S Riz KBRS KIS A E R T BB (TR 1 10,310
Rig KERGHEGRRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 3,133
BT -RPAUEBEE & 23,404
HERAS 70,487
BER REAm Riz B AR AR T B BE (1 —BR) 1 9,775
AT & 9,775
nam 5% it = B K 48 (60m EY) 1 4,080
Riz KREMSHEEHR TEBHECD—T]) 1 8,656
Riz BN TEE (MAY) 1 19,080
Riz FBN A& A 1 13,492
Riz T A% SR PSR R B A 1 2,327
now & 47,635
TEW 2354 KERGHERRAEHE 1 9,961
Rz EERGLERERM 1 3,767
fTH™ & 13,728
KET Jiichs it B T Bk A (40m EY) 2 5,386
KET & 5,386
RaTh JiicE: EHREEEE ST A RABBEL(IR) 1 85,356
2354 BRI BOK A EIRY T EEE (1 —BR) 1 11,658
2354 KERGCHERBEHE 1 9,202
Riz EERGLERERM 1 3,208
E’A™ 109,424
wamh 5% it A= M BTk 48 (100mEY) 1 6,763
Riz KERGHEGRRAEHE 1 10,219
Riz EERGLERERM 1 2,884
HaW § 19,866
fREET i it T AT AE (100m EY) 1 6,763
RET § 6,763
FShX—MEHES Rix REMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 10,603
HEMR—HEHHEE 5 10,603
ARREHEHBHEE Riz KERGHERRAEHE 1 9,195
Riz XIEE(IE) 1 5,776
Riz EERGLERERM 1 3,480
2354 BRRHBEDBRAXIEERME 1 2,013
ARREHREGEES & 20,464
REATLEMANBRE 2354 BRI BOK T EIR T EEE (1 —BR) 1 10,200
2354 KERGCHERREHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 4,285
REBHLGHETHEES 24,446
bR EETETAERES Riz KBRS AR R T BB (TR 1 11,768
Rig KERGHEGRRAEHE 1 8516
Rz EERGLERERM 1 3,575
LR REmEABEEE & 23,859
NIt R HRE Riz KRENSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 10,045
Riz KER S HIEFER T E8hE (1) 1 13,816
234 KERGCHERBEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 4,283
NIt EBEE & 38,105
HERRLEEHHES Riz B AR AR T B BE (1 —BR) 1 10,090
234 KERGCHERZEHE 1 8,871
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Riz EERGLERERM 1 3,533
BERRLGEHHEE § 22,494
BEBEIEBHEE 5% it 2 B K 48 (40miEY) 1 2,693
Riz KERGHERRAEHE 1 9,961
Rz XIEE(VE) 1 3,864
2354 KEX RN AR T KGR 1 12,318
Riz EERGLERERM 1 3,909
BEEAAMEES & 32,745
BEREGHBEES Rix KEREHRIEFER T E8E (1) 1 15,699
Rig KERGHERRAEHE 1 9,961
Riz XIEE(IR) 1 19,220
Rz EERGLERERM 1 4,588
2354 BRRHBEDBRAXIEERME 1 2,013
BERAAKEES & 51,481
Em/\EHEEE Rz BN TEE (MAY) 1 19,080
Rz FBN A& A 1 13,492
Riz = EME A& M 1 12,706
BEm/NEEEES & 45,278
BEREE 482,052
FER il Rix KRENSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 7,581
Rix KERGHERRAEHE 2 19,922
Riz EERGLERERM 2 7,956
Mmm 35,459
WEM i it T BTk A (40m EY) 1 2,693
2354 BRI BOKEEIR T EEE (1 —BR) 1 9,775
WEM § 12,468
540 235 KERGHERRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 1,936
RE™ & 11,897
BEHH Rz KE R HRIEFER T E8E (1) 1 15,699
Rig KERGHERRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 4,588
EIIL.\ETI_'H E 30,248
L=kl it it R T BT 7K A (40m EY) 1 2,693
Rz BN TEE (MAY) 1 19,080
Rz KERGHEGRRAEHE 1 9,720
Riz FBN A& A 1 13,492
Riz = EME A& M 1 13,026
Riz EERGLERERM 1 4,588
2354 BRRHBEDBRAXIEEHRME 1 2,013
Riz T A% SR PSR R B A 1 14,173
i F 78,785
B4l Rz KRENSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 9,720
BiEW 9,720
tERT/\ETEL FELERAE Riz KENMGERERR TEBE(CD— I &) 1 9,542
2354 BRI BOK A EIR T EEE (1 —BR) 1 10,200
tERh/\ETEL HECERES &t 19,742
FEEEE 198,319
Byt Byt Rix KREMSHEEHR TEBHECD—TH) 10 81,980
234 BRI BRI TEBE (1 —AR) 3 24,333
Rig KERGHERRAEHE 8 42,424
2354 KB AR L LA 7 E EE (30m i) 2 89,150
Riz T 1R ot i B S B A (60tEB#R) 1 240,000
RERE & 477,887
INEFH i it B T BTk A (40m EY) 4 10,772
NEFW &t 10,772
L EERT i it R T BTk A (40m EY) 2 5,386
BZEERT & 5,386
J\SCET i it A= T BTk 4 (60m &) 2 8,160
J\XET & 8,160
RR#MEE 502,205
#WENB  EET Fix SE R AR AR T B BE (1 —BR) 2 17,832
Riz KER S HRIEFERR T E8hE (ME) 1 20,571
Rig KERGHEGRRAEHE 12 86,424
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Riz XIEE(VE) 1 3,864
HEm & 128,691
HRERT Riz KREMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 7,403
Rz KER B FRIEFER T E 83 (1) 1 13,816
Rz BN TEE (I HY) 1 11,832
Riz XIEE(VE) 1 4,379
Riz FBN A& 1A 1 13,492
Rz T A% SR PSR AR B A 1 1,982
HERT & 52,904
HAEET Rz REMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 2 17,353
Rz BN TEE (TR 1 11,832
Rig KERGHERRAEHE 1 9,961
Rz FBN A&t 1 13,492
Riz EERGLERERM 1 3,604
WAEEm & 56,242
FiRH Rz REMSHEEHR TEBHECD—TH) 1 9,550
EiFEH 9,550
Hah Riz KERGHEGRRAEHE 1 9,961
2323 KERCHREIELS PR T BEE (20miR) 1 42,936
Riz EERGLERERM 1 3,757
At &t 56,654
iR Riz B AR HE AR T B BB (1 —BRY) 1 9,775
Riz KEREHRIEFER T E 83 (1) 1 13,816
Rig KERGHERRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 3,628
BR™ & 37,180
INERET Riz KREMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 6,010
Rig KERGHERRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 3,826
NART & 19,797
FiE it it T AT/ AE (100m EY) 1 6,763
Rz KREMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 7,472
Foigh &t 14,235
e300 Riz BN TEE (TR 1 11,832
Rz KERGHERRAEHE 1 9,961
Rz FBN A&t 1 12,190
Riz EERGLERERM 1 3,849
EHW & 37,832
FBRT Riz KERGHERRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 3,655
FBERT 13,616
BEAT Riz KERGHEGRRAEHE 1 9,826
Rz EERGLERERM 1 3,923
BEAT § 13,749
HRNBREE 440,450
Hing ki JiicE: it B T Bk A (40m EY) 2 5,386
Riz KREMRSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 11,286
Rz XIEE(VE) 1 3,864
#HEW 20,536
KAl it it = T BTk A (40m EY) 1 2,693
i it = T BTk 4 (60m &) 1 4,080
Rz KERGHEGRRAEHE 1 9,731
Rz EERGLERERM 1 2,380
RATH § 18,884
AR JiicE it B T Bk A (40m EY) 2 5,386
HARW § 5,386
kg™ JiiiEs it T BTk A (40m EY) 3 8,079
{EiET § 8,079
#i8h JiicEs it B T Bk A (40m EY) 2 5,386
#iBH & 5,386
7] % BT Fix KREMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 10,876
fIEHET & 10,876
H I BT it it T BTk A (40m EY) 2 5,386
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EIIES 5,386
+ ARG ERAE i it R T BTk A (40m EY) 2 5,386
Rig KERGHERRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 4,377
+ B R ESES & 19,724
FREARE 99,643
=R Stk Riz KERGHEGRRAEHE 1 9,961
2354 KB AR L LA T EEE (30m i) 1 50,600
Riz EERGLERERM 1 642
EET & 61,203
INRERT it it = T BTk A (40m EY) 2 5,386
INKRERT & 5,386
ELREE 66,589
AR HE™ MEE% it A= T Bk A (40m EY) 2 5,386
wWEM F 5,386
BRiMH JiicE it A= T Bk A (40m EY) 2 5,386
M & 5,386
REZHT Jiich it B T Bk A (40m EY) 2 5,386
REEHET & 5,386
BEEERLEEEHEE Fix KERCHHMDEEE 1 9,961
Riz EERGLEREHM 1 2,904
BERLEEEHEEE § 12,865
RIEEE 29,023
EHE EHILHIGHEE Riz REMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 11,040
EIHGEE § 11,040
BHEEE 11,040
IFE BEH i ifit = T A7k 4 (60m &) 1 4,080
i it T AT/ AE (100m EY) 1 6,763
BFm § 10,843
deatvh i it A= T Bk 48 (6Om &) 2 8,160
et & 8,160
5 IERT i it A= T Bk 48 (60m &) 3 12,240
SIERT & 12,240
IWRLR & 31,243
RHE i k4 it B T Bk A (40m EY) 4 10,772
Ltm@Af & 10,772
AR Riz KER B HRIEFER T E 8 (1) 1 15,699
AR & 15,699
REFET i ifit B T BTk A (40m EY) 2 5,386
REFHT & 5,386
=AM i it T BTk A (40m EY) 2 5,386
=AM & 5,386
WARLEES Riz KERGHERRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 2,784
WARLEES & 12,745
FMiEMLEEES Rix KERGHERRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 3,542
EiEMLEES & 13,503
LFBEEES Riz KBRS HSER T B8 (I R) 1 10,488
Rz KERGHERRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 2,625
LFRFBLPES 23,074
FEhEREES R BRI BOKAEEIRY T EEE (1 —BR) 1 10,269
AR ES & 10,269
ELLETERES Riz KERGHERRAEHE 1 10,219
Riz EERGLERERM 1 4,236
EIXEETBMEE & 14,455
WERLEES Riz KERGHEGRRAEHE 1 9,360
Rz EERGLERERM 1 3,102
WEALEES § 12,462
RHEREE 123,751
It B2 12 I B i ﬁﬁ’r%m?ﬂdﬁumﬁiﬂ) 1 2,693
s BEEIE S AR A REER(IE) 1 243758
Rz ﬁi%ﬁl‘ﬁ?ﬁk;ﬁfﬂi‘l‘uj’ﬁﬁﬁ(CD— 18) 3 21,588
2354 BRI BOKIBATEIR TEBE (1 —AR) 2 17,940
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Riz KERGHEGRRAEHE 1 7,547
Riz EERGLERERM 1 3,163
B & 296,689
=1 it it B T BT KA (40m EY) 2 5,386
mlH & 5,386
ZaRm i it = T ATk A (40m EY) 1 2,693
Rig KERGHEGRRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 3,068
AR E 15,722
i)l Riz BN TEE (IR 1 11,832
Riz FBN A&t 1 13,492
FiEIH 25,324
PEH Riz B AR HE AR T B BB (1 —BRY) 1 11,548
PEM F 11,548
L i it T BT KA (40m EY) 2 5,386
Riz KERGHERRAEHE 1 9,242
Rz EERGLERERM 1 3,639
MEm F 18,267
=L it it B T BTk A (40m EY) 2 5,386
Tam & 5,386
FEEHT Rix KERGHERRAEHE 1 9,876
Riz EERGLERERM 1 3,383
HEH § 13,259
KiEHHHEE Rz KERGHEHEEHE 1 8,772
Riz BERGLERERM 1 3,455
KiBHMAE & 12,227
IFRREE 403,808
B2 il 2354 KERGHEHEEBE 1 9,961
2354 KB AR L LA 7 EEE (30m i) 1 51,411
Rz XIEE(VE) 1 3,864
Riz EERGLERERM 1 2,996
FET & 68,232
R Rz B AR R T B BE (1 —BR) 1 11,973
Rz BN TEE (MAY) 1 19,080
Riz XIEE(IE) 1 5,776
Riz FBN A&t 1 13,492
Rz = EMB A& EM 1 13,026
R OB 63,347
ELrEW Rz BN TEEE (MAY) 1 19,338
Riz FBN A&t 1 13,492
Rz = EMB R EEM 1 11,417
Riz T A%t SR PSR R B A 1 1,845
ETEW & 46,092
i) i it B T BTk A (40m EY) 1 2,693
i it A= T Bk 4 (60m &) 1 4,080
REM F 6,773
Rl it it B T BTk A (40m EY) 4 10,772
ExW & 10,772
BERH i it B T Bk A (40m EY) 2 5,386
Riz KER S HRIEFERR T E8E (1) 1 15,699
BET A 21,085
BT i it T BTk A (40m EY) 4 10,772
BT 10,772
K"HH i it = T BT 7K A (40m EY) 3 8,079
RAW 8,079
TET Rz SERMAEHEL S R T BB (24mik) 1 38,718
AT At 38,718
i i it T BTk A (40m EY) 3 8,079
FHH & 8,079
JIARAET i it T BTk A (40m EY) 2 5,386
JIARAHT &t 5,386
BRI EE 287,335
BB 2iEh Riz KREMRSHEEHR TEBHECD— 18) 1 6,411
Rz KER S HRIEFER T E8E (1 R) 1 13,679
Rig KERGHEGRRAEHE 1 9,961
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(B FH)
ERERTIR 75 A FEEER R MhE%/ RiE BRI R EDIESE HE ME EEEE SEHERFEE
Riz EERGLERERM 1 2,379
25™ & 32,430
Fi] U5 T Rz KER B HRIEFER T E8E (1) 1 13,816
Rig KERGHERRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 2,955
s & 26,732
EBHH i it T BTk A (40m EY) 1 2,693
Riz KERGHEGRRAEHE 2 20,180
Rz EERGLERERM 2 4,990
EBHFW F 27,863
21t Rz KERGHEGRRAEHE 1 9,337
Riz EERGLERERM 1 2,444
2 F 11,781
E@ETH Riz B A ROKHE AR T B BE (1 —BR) 1 10,991
Rig KERGHERRAEHE 2 14,934
Riz XIEE(IE) 1 5,776
Riz EERGLERERM 2 4,368
EmH &t 36,069
SERRTT Riz KERGHERRAEHE 1 9,961
Rz EERGLERERM 1 2,087
SERRT & 12,048
FEiR™ JiicEs it B T BTk A (40m EY) 1 2,693
Rz KERGHEGRRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 2,318
FRR™ & 14,972
i JiicEs it B T Bk A (40m EY) 2 5,386
234 BRI BOK A EIR T EEE (1 —BR) 1 11,385
Rig KERGHERRAEHE 1 9,961
Rz EERGLERERM 1 2,486
W At 29,218
EiRET Rz SE R AR AR T B BB (1 —BRY) 1 9,681
EiRE™ & 9,681
=y -1l Riz SERMAEHEL S R T B EE (38mik) 1 64,359
ERW 64,359
AR i it T BTk A (40m EY) 3 8,079
HEM & 8,079
RAFH Riz SER AR EAR T EBE (1 —AR) 1 9,993
RAFH & 9,993
TOHRELIEES 2354 BRI BOK A EIR T EEE (1 —BR) 1 9,666
Rig KERGHERRAEHE 2 19,922
Rz EERGLERERM 2 4,184
KARBLEES & 33,772
ZHEAE 316,997
=ER b=3i7) it it = T BTk 4 (60m &) 1 4,080
Riz KBRS KIS A E R T BB (TR 1 8,602
Riz BN TEE (MAY) 1 19,080
Riz FBN A& A 1 13,492
Rz = EME R EEM 1 11,505
#Em OE 56,759
BT i it R T BTk A (40m EY) 4 10,772
iR &t 10,772
fidi) i it = T BTk A (40m EY) 4 10,772
#ET 10,772
ZERRIHREE Riz KREMRSHEEHR TEBHECD— 18) 1 10,424
=ZEfILEBES § 10,424
Bt R R IEEE RS Rix KERGHERRAEHE 1 9,099
Riz EERGLERERM 1 3,496
IR R RISGHGEE § 12,595
BELEGEBES 2$:4 BRI BOK T EIR T EEE (1 —BR) 1 11,385
Rig KERGHERRAEHE 1 8,668
Riz EERGLERERM 1 3,946
EELECHRRE & 23,999
REHRLEEGEE Riz KERGCHEHBEBE 1 9,961
Rz EERGLERERM 1 2,242
HEBMRLISHGEE § 12,203

9/16



FR28FELNTRICRIBEHHKERERERNERUVRR

SUHIEMB R FERERNE IMARE—

(Bf:FH)
ERERTIR 75 FHEER R WhER/ BB BRI R EDIESE HE ME EEEE SEHERFEE
=EE&EH 137,524
HER RiE™H it it T ATk A (40m EY) 4 10,772
FiEmM & 10,772
FETATHRME S Riz KER B FRIEFER T E 83 (1) 1 15,699
Rz = EMB R EEM 1 13,026
FLTTBHEE & 28,725
ELETBEE Riz KBRS KIS A E R T B BE (TR 1 9,885
234 SEERIGH BRI TEBE (1 —AR) 1 8,970
Rig KERGHERRAEHE 1 9,961
Riz XIEE(VE) 1 3,864
Riz EERGLERERM 1 2,927
HELETERES § 35,607
L bt E B & Riz KER SRR SER T B8 (T R) 1 11,946
AL EUAERAHE S & 11,946
HEEAE 87,050
REBAF BETH i ifit = T BTk A (40m EY) 1 2,693
Riz KRERSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 10,712
AL & 13,405
RfHEH Rz BN TEE (IR 1 11,832
Riz FBN A& 1A 1 12,994
Rz T A% SR PSR AR B A A 1 616
REFHET & 25,442
Efh it it B T BTk A (40m EY) 2 5,386
REnil 5,386
ZiEREE Rix KERCHFEEEN R TEBE(TR) 1 13,816
ZiEEE & 13,816
REFAE 58,049
KR AT PN Riz KREMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 5 29,460
2323 AYITE—BEE T NI TS BRI RT A FIRHAS) 1 20,142
BXE WEER AU TR —TLE Bt S 2T LK L 5 1H) 1 36,088
BXE WEERAYITR—TLE Bt S 27 L O L 51 1 77,312
K & 163,002
FFEH 234 KERGCHERBEHE 1 9,715
Riz EERGLERERM 1 3,760
FMET § 13,475
Zohh Riz KERGHEGRRAEHE 1 9,616
Rz EERGLERERM 1 3,425
2 13,041
WA Riz BN TEEE (MAY) 1 19,080
Rz KERGHERRAEHE 2 20,107
Riz FBN A& 1A 1 13,492
Rz = EME R EEM 1 10,697
Rz EERGLERERM 2 6,154
Riz T A%t SR PSR R B A 1 1,215
WHT & 70,745
=Ln Rix REMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 7,293
Rz KER S HRIEFER T E 85 (1) 1 13,816
Rig KERGHERRAEHE 1 10,219
Rz EERGLERERM 1 2,597
E#m F 33,925
1=k:3i0) 2354 KERGHERRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 3,094
B & 13,055
NE™M Rix KERMGEKEBRR TEBE(CD— 1 &) 1 10,424
2354 BRI BOK A EIR T EEE (1 —BR) 1 11,973
J\ETW § 22,397
E PN Rz KEREHRIEFER T E 83 (1) 1 12,824
Rig KERGHERRAEHE 1 9,961
Rz EERGLERERM 1 3,526
RBART & 26,311
SFOMPMETARES Riz KERGHERRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 3,983
SFOMMERHGEE § 13,944
RIMEHEE Rig KEREHKEBRL S E8E(CD— [ &) 2 14,586
RINEHES &t 14,586
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(Bf:FH)
ERERTIR 75 FHEER R WhER/ BB BRI R EDIESE HE ME EEEE SEHERFEE
KERAF& & 384,481
EER e Rix KERGHERRAEHE 1 10,219
Rz EERGLERERM 1 4,229
el & 14,448
BHET 2354 SECERIGHBOKIBTHEIR TEBE (1 —AR) 1 9,860
Rig KERGHERRAEHE 1 9,675
Rz EERGLERERM 1 3,633
BHET & 23,168
wEm Rz KREMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 9,821
BwEW & 9,821
i 235 KERGHERRAEHE 1 9,929
2354 KEX RN AR T KGR 1 12,318
Rz EERGLERERM 1 2,624
mEINT § 24,871
=14 Rix KERGHEGRRAEHE 1 9,961
Rz EERG L ERERM 1 2,892
=W & 12,853
=@EW Riz KER S HRIEFER T E8E (1) 1 15,699
=@ F 15,699
RBRILBUER B E Rix KER S HRIEFER T E8E (1) 1 14,707
Rig KERGHERRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 3,186
WERLEUH B EMAE | 27,854
BmIYFEHHBEE Rz BN TEE (IR 1 11,832
Riz FBN A&t 1 13,492
Rz T A% SR PSR R B A 1 1,050
BmIXYFEHBBRE & 26,374
EERER 155,088
=RE 23 it it B T BTk A (40m EY) 2 5,386
2ER § 5,386
ZRRLEHAES Fix KERCHHFMAEEE 1 9,961
Riz EERGLEREHM 1 1,987
RBRRLEHAHEE & 11,948
ZREAEE 17,334
MILE Il Fix REMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 10,133
Riz KERGHERRAEHE 1 9,961
Rz EERGLERERM 1 2,828
ML & 22,922
z2pul o) i it T BT 7K A (40m EY) 1 2,693
23 KERGHERRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 2,891
Ml § 15,545
MOLERT it it = T BTk A (40m EY) 2 5,386
MOLER § 5,386
R BT Rix KERGHEGRRAEHE 1 10,219
Riz EERGLERERM 1 4,237
BARHET F 14,456
MILEEE 58,309
SmME RERT JiicEs it A= T Bk A (40m EY) 2 5,386
RERT & 5,386
B EF8r i it A= T Bk A (40m EY) 2 5,386
BHEFET & 5,386
SMBRAENLETHREEHES Fix REMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 2 15,680
BRABNLETREEMES it 15,680
EMESE 26,452
BiRE WiIm 234 KERGCHERBEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 3,552
WiIT § 13,513
HEM i it B T Bk A (40m EY) 1 2,693
Rz KEREHRIEFER T E8E (1 R) 1 12,789
HET & 15,482
B R T JiicEs it = T BTk A (40m EY) 3 8,079
B ER 8,079
JIZAET JiicEs it T BTk A (40m EY) 2 5,386
JIAHET & 5,386
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(Bf:FH)
ERERTIR 75 FHEER R WhER/ BB BRI R EDIESE HE ME EEEE SEHERFEE
SSIERET i it T ATk A (40m EY) 2 5,386
SEIET 5,386
=Ly i it = T BTk A (40m EY) 2 5,386
2T &t 5,386
SREEE 53,232
iE] (LR & L MEE% it A= T Bk A (40m EY) 1 2,693
Riz REMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 7,472
234 KBRS KRB A E R T BB (TR 1 11,768
Riz BN TEE (TR 1 11,832
Rig KERGHERRAEHE 1 9,147
Riz FBN A& 1A 1 13,492
Rz = EMB R EEM 1 1,616
Riz BERTEE 1 4,320
Rz EERGLERERM 1 4,386
Rz T A%t SR PSS R R B A 1 4,182
LT & 70,908
FREET 2354 KERGHEGRRAEHE 1 9,707
Riz EERGLERERM 1 2,783
FEM 12,490
BREM Rix KERCHHMDEEE 1 9,504
Riz EERGLEREHM 1 2,833
BREM 12,337
RiEHBEE Rix REMSHEEHR TEBHE(CD— 1 8) 1 7,293
Riz KERGHERRAEHE 1 9,961
Rz EERGLERERM 1 4,588
RiwHGHEE & 21,842
LR &5 117,577
JN=T N Riz KREMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 5926
2354 KBRS E R T B BE (TR 2 17,036
Riz BN TEE (MAY) 1 19,080
Riz BN TEE (TR 1 11,832
Riz KERGHERRAEHE 2 19,922
Rz FBN A&t 2 26,984
Rz = EME A& M 2 6,133
Rz BERTEE 1 10,098
Rz EERGLERERM 2 4,174
Riz T A%t SR P R R B A 2 4,176
/N=Tio 125,361
SR i it T BTk A (40m EY) 2 5,386
ZRM & 5,386
EiEh Riz KERGHEGRRAEHE 1 9,961
Rz EERGLERERM 1 4,588
BiEm & 14,549
=45 JiicEs it B T BTk A (40m EY) 3 8,079
=gk & 8,079
EVN-Ti) JiicEs it T BTk A (40m EY) 4 10,772
RLET & 10,772
AW HEE% it B T Bk A (40m EY) 1 2,693
Riz KER B HRIEFER T E8E (1) 1 13,525
HAmH & 16,218
REEAT i it T BTk A (40m EY) 2 5,386
RESHAM § 5,386
K - S BT i it T BTk A (40m EY) 2 5,386
Kig BB & 5,386
40 = R AT it it A= T BTk A (40m EY) 2 5,386
HAESRET § 5,386
i db K H PR & Riz REMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 10,261
Rt XA S & 10,261
B EHAE S Rz REMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 3 28,471
Riz KEREHRIEFER T E8E (1) 1 15,699
Rig KERGHERRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 4,588
EILRARAEE & 58,719
LBRE 265,503
wAg Fxm MEE% it B T Bk A (40m EY) 2 5,386
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(Bf:FH)
ERERTIR 75 FHEER R WhER/ BB BRI R EDIESE HE ME EEEE SEHERFEE
i F 5,386
FhRFTH Riz KERGHERRAEHE 1 10,219
Rz EERGLERERM 1 4,588
FARF™ & 14,807
S i it T BTk A (40m EY) 2 5,386
g F 5,386
EZ0nil it it A= T Bk A (40m EY) 2 5,386
E3iNio 5,386
AR EE 30,965
AT e i BN KHE (M5 - B E) 1 1,147
2354 BRI BOK A EIR T EEE (1 —BR) 1 10,090
234 B AR L LA T EEE (38miR) 1 59,326
fEeM & 70,563
Lkl Riz KBRS KIS A E R T BB (TR 1 12,192
ISP & 12,192
INRBTH Rz BN TEE (TR 1 11,832
Riz FBN A& A 1 10,733
IMABT EF 22,565
L Riz BN TEE (IR 1 11,832
Rz FBN A& A 1 13,492
paImaT & 25,324
=5Fm Jiichs it B T BTk A (40m EY) 1 2,693
i B K KHE (M5 - B E) 2 3,784
=5 & 6,477
ZFHAEE 2$:4 BRI BOK A EIR T EEE (1 —BR) 1 9,666
LTEHIGHEE § 9,666
EEREE 146,787
FNR E@FH it it T BT AE (100m EY) 1 6,763
EBFH § 6,763
WL EEAAEGEE Riz SER AL AR T BB (30mik) 1 50,600
HZEMAAEKBES & 50,600
BINREE 57,363
FRE Wi 2354 KERGCHERREBE 1 8,707
Riz EERGLERERM 1 3,755
Wi § 12,462
EESi i it A= T BTk A (40m EY) 1 2,693
Riz KBRS KIS A E R T BB (TR 1 11,768
Rig KERGHERRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 4,298
mEEW & 28,720
(il 5% it R T ATk A (40m EY) 3 8,079
mFH 8,079
AT i it T BTk A (40m EY) 1 2,693
Riz REMSHEEHR TEBHECD— 18) 1 11,935
BRET & 14,628
IR X R EHEE Riz KEREHRIEFER T E8E (1 R) 1 11,797
IR X EREHEES 11,797
ERBEE 75,686
=R REM i it T BTk A (40m EY) 2 5,386
REW & 5,386
AmEm i it T BTk A (40m EY) 2 5,386
BmEf F 5,386
FEM i it T BTk A (100m EY) 1 6,763
FEM & 6,763
REHT i i KIKHE (MR E7 oy - B2 4 6,216
KEH § 6,216
Sl JiicEs it B T BTk A (40m EY) 2 5,386
28T & 5,386
=g HEE JiicE it B T BTk A (40m EY) 2 5,386
MEE% BN KEE (M- B E) 2 3,354
EEAEREE & 8,740
WELhIUHRE 2354 KERGHEHREHE 1 9,961
Riz EERGLEREHM 1 3,532
&L R IUAREE & 13,493
BHMREE 51,370
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(Bf:FH)
ERERTIR 75 FHEER R WhER/ BB BRI R EDIESE HE ME EEEE SEHERFEE
1B tERE Riz KBRS SER T B8 (I R) 1 8,602
Rix KERGHERRAEHE 1 9,961
23 B AR L LA T EEE (38miR) 1 64,178
Rz = EMB R EEM 1 5,643
Riz BERTEE 1 7,614
Riz EERGLERERM 1 1,890
tBRET 97,888
AE@ET it it R T BTk A (40m EY) 4 10,772
KEMREM & 10,772
N&h i it A= T BTk A (40m EY) 2 5,386
& § 5,386
Hkm Riz KREMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 9,936
HET & 9,936
HROEM i it T BTk A (40m EY) 1 2,693
Riz KREMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 10,603
HYFET & 13,296
REET i B KKHE (M5 - B E) 3 5,676
RHEET & 5,676
JI U5 BT i RERE (M SR iEER) 1 23,641
JIUEET & 23,641
ARBARERHEGEE Rix KERGHEGRRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 3,609
AERHFAEMEREE & 13,570
BRI &5 180,165
EBER Bif-=HE MR HEHMEHEHEE Rz KERGHEHEEBE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 4,588
BB SRABREHEHES i 14,549
EBEAE 14,549
RIBE R Rix REMSHEEHR TEBHECD— 1 8) 1 6,982
Riz KERGHERRAEHE 1 9,961
235 KB AR L LS AL T EEhE (38miR) 1 64,359
Riz EERGLERERM 1 4,588
RIgH 3 85,890
et R it it = T BTk A (40m EY) 1 2,693
Rz KREMRSHEEHR TEBHECD— 18) 1 9,737
EHET & 12,430
ELa i it T BTk A (40m EY) 4 10,772
HEW F 10,772
EREW i it T AT KA (40m EY) 3 8,079
EFRM B 8,079
LAY JiicEs it T BTk A (40m EY) 2 5,386
WET § 5,386
Sl 5% it = BT K 48 (40miEY) 2 5,386
2354 KBRS A E R T BB (TR 1 11,768
FlEH F 17,154
EA_Ti i it = T BTk A (40m EY) 2 5,386
HEM & 5,386
EERT i it R T BTk A (40m EY) 3 8,079
BERT & 8,079
B o thig RS A BEAE Riz KERGHEGRRAEHE 1 9,961
Rz EERGLERERM 1 4,588
Bt R HETAEES 5 14,549
RIGREE 167,725
REARE g MEE% it T BTk A (40m EY) 1 2,693
Riz KREMRSHEEHR TEBHECD— 18) 1 10,424
Riz XIEE(VE) 1 3,864
IE™ & 16,981
FHitth it it = T BTk A (40m EY) 4 9,143
it & 9,143
FigH JiicEs it R T BTk A (40m EY) 3 8,079
FHH & 8,079
AT i it A= T BTk A (40m EY) 2 5,386
XEE § 5,386
F07KET i it B T BTk A (40m EY) 3 8,079
FKET F 8,079

14/16



FER28EELNFHICRDIENHKERBHREMDERUVREVEYERGFREREMDE XTRE—E

(Bf:FH)
ERERTIR 75 FHEER R W%/ BB BRI R EDIES HE ME EEEE SEHERFEE
L BT i it T ATk A (40m EY) 2 5,386
BT & 5,386
AR i it = T BTk A (40m EY) 2 5,386
ARTET B 5,386
HEEYHE i it T BTk A (40m EY) 2 5,386
HESEYE & 5,386
WELETREEHEE Rz KEREHKEBRL S E8E(CD— [ &) 1 6,904
Rig KERGHEGRRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 4,588
FIELBTRERES & 21,453
FRLEES Rz KERGHEGRRAEHE 1 9,816
Riz EERGLERERM 1 2,255
2354 BRRHBEDBRAXIEERME 1 2,013
FILEES & 14,084
RBRARREE 99,363
AR o JiicE it B T Bk A (40m EY) 4 10,772
P ui 10,772
Bl FFTH i it B T Bk A (40m EY) 1 2,693
Riz BN TEE (TR 1 11,832
Riz FBN A& 1A 1 13,492
2354 T O R AR A 1 4,247
BIFFH & 32,264
g MEE% it A= T Bk A (40m EY) 2 5,386
g™ E 5,386
BHET JiicE it A= T Bk A (40m EY) 2 5,386
BET 5,386
{E{am i it A= T Bk A (40m EY) 2 5,386
kA & 5,386
B i it A= T Bk A (40m &) 2 5,386
EI#Fm &t 5,386
PR JiiiE it A= T Bk A (40m &) 2 5,386
TTHET & 5,386
B%EHEN Riz KERGHFRAEHE 1 9,961
Riz EERGLEREHM 1 4,588
BH%EHT § 14,549
HrEm JiiiE it B T Bk 4 (40m &) 3 8,079
HEN F 8,079
Fih i it T BTk A (40m EY) 2 5,386
Riz KREMSHEEHR TEBHECD— 18) 1 7,581
FEH & 12,967
BHKEH i it T BT KA (40m EY) 2 5,386
BHRKEN & 5,386
E=®H i it T BTk A (40m EY) 2 5,386
E=RM & 5,386
KPEAE 116,333
EIFE BT Rix KERGHEGRRAEHE 1 9,961
Riz EERGLERERM 1 1,504
BIET F 11,465
iyt Jiichs it B T Bk A (40m EY) 4 10,772
™ 7 10,772
EREH it it B T Bk A (40m EY) 4 10,772
ERET & 10,772
& T TEHET it it A= T Bk A (40m EY) 2 5,386
=TiEET & 5,386
EIREEE 38,395
BEREE kW it it B T Bk 4 (40m &) 3 8,079
Hkm & 8,079
[iip& i) JiicE it A= T Bk A (40m EY) 2 5,386
FzEM & 5,386
BEMM MEE% it A= T Bk A (40m EY) 2 5,386
235 BRI BOK A EIR T EEE (1 —BR) 1 9,208
BEM & 14,594
R 5% it T BT KA (40m EY) 3 8,079
i 8,079
BT i it = T BTk A (40m EY) 4 10,772
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ERERTIR 75 FHEER R W%/ BB BRI R EDIES HE ME EEEE SEHERFEE
ZEM 10,772
S DFEM i it T BTk A (40m EY) 2 5,386
BEoEW § 5,386
EmET it it T BTk A (40m EY) 2 5,386
EmET 5,386
MR Rz KBRS KIS A E R T B BE (TR 1 11,768
WHBEW & 11,768
REHT i it T ATk A (40m EY) 3 8,079
RBHE & 8,079
TBIKET i it = T BTk A (40m EY) 2 5,386
BKET & 5,386
PNl i it A= T BTk A (40m EY) 2 5,386
KIGET & 5,386
EREREE 88,301
2EEF 6,410,133
SHEME KRR EREENE 1,436,209
SHRESZHM RS FRFEEENE 4,973,924
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